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Σκοπός και επιμέρους στόχοι

Σκοπός: Ήταν η θεμελίωση ενός πλαισίου που θα υποστηρίζει το

εκπαιδευτικό έργο και την απρόσκοπτη συμμετοχή όλων στην

εκπαιδευτική διαδικασία, η διαμόρφωση κλίματος που στηρίζει την

ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών/μαθητριών, η

εξασφάλιση της σωματικής ασφάλειας και της συναισθηματικής

πλήρωσης όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.

Στόχοι:

 Να δημιουργηθεί ένα πλαίσιο αρχών που θα είναι αποδεκτό από 

όλους και θα διέπει την καθημερινή λειτουργία του σχολείου

 Να ανανεωθεί ο υπάρχων κανονισμός

 Να εμπλακούν μαθητές και γονείς στην εκπόνησή του και να 
δεσμευτούν για την τήρησή του



Σεπτέμβριος 2021- Ενδοσχολική επιμόρφωση 

από τον Τομέα Πρόληψης του ΚΕΘΕΑ



Μερικά Συμβόλαια τμημάτων….



Μερικά Συμβόλαια τμημάτων….



Και μετά…

Δεκέμβριο 2022

 Συνεργασία με εκπροσώπους του Δικτύου Πρόληψης και Έγκαιρης 

Παρέμβασης του ΚΕΘΕΑ σχετικά με τους βασικούς άξονες που 
πρέπει να συμπεριληφθούν στον Εσωτερικό Κανονισμό λειτουργίας 

του σχολείου, όπως αυτοί προκύπτουν από τα συμβόλαια των 

τμημάτων. 

 Στατιστική επεξεργασία των συμβολαίων τμημάτων από τα μέλη της 
ομάδας.

 Παρουσίαση και συζήτηση των ευρημάτων με το σύλλογο 

διδασκόντων και διατύπωση προτάσεων.



Ερωτηματολόγιο για τους μαθητές μας

Ιανουάριο 2022- Φεβρουάριο 2022: 
Συμπληρώθηκε το ερωτηματολόγιο 

από 157 μαθητές μας



Επεξεργασία ερωτηματολογίων…



Συνεχίζοντας….

 Μάρτιος Απρίλιος 2022: Συζήτηση, προτάσεις και επεξεργασία στο Σύλλογο 

Διδασκόντων του προς διαμόρφωση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας.

 Συζήτηση με το σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και το προεδρείο του 
15μελούς του Γυμνασίου προκειμένου να συμφωνηθεί και να 

οριστικοποιηθεί το περιεχόμενο του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας.

 Σύγκληση Σχολικού Συμβουλίου προκειμένου να συμφωνηθεί και να 

οριστικοποιηθεί το περιεχόμενο του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας.

 Μάιος 2022: Σύνταξη του προτεινόμενου Κανονισμού Λειτουργίας και 

αποστολή προς έγκρισή του από τη συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου κ. 

Λάζαρη και εν συνεχεία από τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ 
Αθήνας



Πόροι – Μέσα –Ερευνητικά εργαλεία

 Ανθρώπινο δυναμικό: Σύλλογος διδασκόντων καθηγητών, το σύνολο 

των μαθητών και των τριών τάξεων του Γυμνασίου, Δ.Σ. του συλλόγου 

γονέων και κηδεμόνων του Γυμνασίου, εκπρόσωπος του Δήμου 

Καισαριανής, η σύμβουλος παιδαγωγικής ευθύνης κ. Λάζαρη, οι 

εκπρόσωποι του Δικτύου Πρόληψης και Έγκαιρης Παρέμβασης του 

ΚΕΘΕΑ κα Υφαντή Κωνσταντίνα, κα Γώγου Χριστίνα και κα 
Μαρκουίζου- Γκίκα Αιμιλία.

 Υλικοτεχνική υποδομή: Αρχείο του Σχολείου (Βιβλίο Πράξεων του 
Συλλόγου Διδασκόντων, Βιβλίο Καταγραφής και Υποστήριξης 

Εύρυθμης Λειτουργίας του Σχολείου, Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής), 

Εργαστήριο Πληροφορικής, Υπολογιστές Γραμματείας Σχολείου.

 Ερευνητικά εργαλεία: Συμβόλαια τμημάτων, Ερωτηματολόγια 
μαθητών, Στατιστικό πρόγραμμα SPSS (Statistical Package for the 

Social Sciences) για τη στατιστική επεξεργασία των ερωτηματολογίων.



Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας μας…



Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας!!!


